



Сотрудник следственного управления принял участие в научно-практической конференции по профилактике экстремизма



Следователь-криминалист отдела криминалистики следственного управления старший лейтенант юстиции Сайбат Магомедова приняла участие в научно-практической конференции по теме: «Профилактика вовлечения молодежи в экстремистскую деятельность».

Конференция проходила в здании Дагестанского государственного педагогического университета. На мероприятии присутствовали преподавательский состав и студенты указанного вуза, Дагестанского государственного университета, Северо-Кавказского института (филиала) Российской правовой академии Министерства юстиции Российской Федерации, Дагестанского государственного технического университета, Дагестанского государственного института, Дагестанского государственного университета народного хозяйства, представители Совета безопасности, министерств и ведомств республики, управления по молодежной политике администрации города Махачкала, правоохранительных органов, общественных,



профсоюзных и религиозных организаций.

На конференции обсуждены следующие вопросы:

- актуальность проблемы профилактики экстремизма в молодежной среде, для обеспечения стабильности и порядка в современном обществе;
- необходимость привлечения молодежи к активному участию в формировании гражданского общества, основанного на принципах солидарности, уважения, терпимости, взаимопонимания, сохранения и развития культур и языков народом России;
- важность обеспечения диалога между лидерами молодежных общественных, национальных, религиозных организаций, представителями разных национальностей и вероисповедания.

В рамках обсуждения произошел обмен мнений и выработана общая позиция взаимодействия в вопросах проведения подобных встреч, а также просветительных и воспитательных мероприятий.

Изображения



06 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1417595>